
                                      

Przykład Nr. 2: 
 

Mamy mostek 1- FAZOWY  w układzie jak poniżej: 

 

IS = 150A, ociążenie ciągłe/12 zatrzymań i startów na dzień 

U= = 250V DC 

I
2
t (diody)=100.000A

2
s 

Moc transformatora = 100kVA 

Impedancja transformtora = 2% 

L/R=40ms 

R=0,01 Ohm 

COS φ = 0,5 

Totocz. = 60
o
C 

Przepływ powietrza = 0m/s 

Przekrój przewodów = 150mm
2 

Częstotliwość = 50Hz 

Typ- wielkość = M1 ??? 

 

1. Wybrać właśiwy bezpiecznik w obwodzie DC  w gałęzi  I = ? 
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